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Středový a obecný tvar rovnice kuželoseček (elipsa a hyperbola)
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Na světě jsou dvě skupiny lidí: jedni se matematikou nezabývají a ti druzí se o ně starají.

K následujícím středovým tvarům rovnice kuželosečky přiřaďte odpovídající obecné rovnice:
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Obecné rovnice

11

a 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

b 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

c 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

d 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

e 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

f 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

g 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

h 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

i 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

11

j 4x2 + 9y2 + 8x − 36y + 4 = 04x2 + 9y2 − 16x + 54y + 61 = 09x2 + 4y2 + 36x + 24y + 36 = 09x2 + 4y2 − 54x − 8y + 49 = 09x2 − 4y2 − 18x − 16y − 43 = 09x2 − 4y2 + 54x + 16y + 29 = 04x2 − 9y2 − 16x + 54y − 101 = 04x2 − 9y2 + 16x − 18y − 29 = 04x2 − 9y2 + 24x − 18y + 63 = 09x2 − 4y2 − 36x + 16y + 56 = 0

Hodnocení



Hrací pole




